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Конференција на тему „Пут к равноправности жена и мушкараца у земљишној администрацији у
БиХ“, уједно и прва конференција на тему равноправности жена и мушкараца у рјешавању
имовинскоправних питања, одржана је 12. децембра 2017. године у Сарајеву. Организатори
конференције су ЦИЛАП пројекат, у сарадњи са шведском Амбасадом у БиХ, те ентитетске управе
за геодетске и имовинскоправне послове – Федерална управа за геодетске и имовинско-правне
послове и Републичка управа за геодетске и имовинско-правне послове РС, а учествовали су
представници земљишних администрација у БиХ, међународних финансијских и развојних
организација и њихових пројектних тимова у БиХ, невладиних организација из области људских



права, институционалних механизама за равноправност полова те других надлежних институција.

Конференцију је отворио амбасадор Краљевине Шведске Њ. Е. Андерс Хагелберг, пославши
позитивне поруке те нагласивши важност рјешавања оваквих и сличних питања у сектору
земљишне администрације. Такође је истакао квалитетну сарадњу са ентитетским геодетским
управама и позитивне резултате досадашње имплементације ЦИЛАП пројекта. Присутнима је
пожељела добродошлицу и гђа Босиљка Предраговић, в. д. директора Републичке управе за
геодетске и имовинско-правне послове РС. Нагласила је да је улога оваквих догађаја борити се
против дискриминаторских, увријежених модела понашања те истицати права жена и
равноправност у сектору земљишне администрације. Директор Федералне управе за геодетске и
имовинско-правне послове г. Жељко Обрадовић казао је како Управа реализује низ пројеката, међу
којима је најистакнутији усаглашавање података између земљишних књига и катастра у Федерацији
БиХ, али и јачање свијести о равноправности жена и мушкараца у регистрацији имовине. Истакао
је да је проценат учешћа жена у регистрираном власништву према којем су оне власнице 38,5% а
мушкарци 61,5%, те да Федерација БиХ има позитивне законске прописе који у процесу укњижбе
власништва не дискриминирају ни мушкарце ни жене.

Презентацију на тему „ЦИЛАП и равноправност жена и мушкараца“ је одржала гђа Јелена Пајић-
Баштинац, а у име тима Свјетске банке г. Цамиле Боургуигнон је презентовао искуства из пројекта
РЕРП у рјешавању питања имовинскоправних односа. У име шведске Амбасаде у БиХ (Сида) г.
Јохан Норквист је представио пројекте/програме у БиХ у вези са равноправношћу полова које
подржава Шведска. Са значајем равноправности жена и мушкараца у поступку приступања ЕУ-у
присутне је у име Делегације ЕУ у БиХ упознала политичка савјетница гђа Сане Тиелманс.
Пројектна искуства у вези са проблематиком имовинскоправних питања је такође презентовао г.
Давид Саундерс из удружења УН Вумен, а гђа Самра Филиповић-Хаџиабдић, директорица Агенције
за равноправност полова у БиХ, је конкретним примјерима и статистичким податцима представила
главне активности Агенције.

Одржана је и панел-дискусија на тему „Колико је важно да жене буду власнице имовине?“, а као
увод у дискусију је приказан и краткометражни филм са конкретним примјерима жена које су
имале проблем у вези са имовинскоправним односима. Дискусија се показала као одлична прилика
да представнице удружења жена (НВО), институција у БиХ те међународних организација и
геодетских управа расправе и покушају пронаћи рјешења за одређена питања.

Конференцију је затворила гђа Анђа Зимић, директорица ЦИЛАП пројекта, захваливши свима на
учествовању и доброј организацији, нагласивши да одржана конференција треба представљати
добар основ за подизање свијести о равноправности жена и мушкараца у сектору земљишне
администрације у Босни и Херцеговини.
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